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令和６年第２回議会運営委員会会議録 

 

会 議 日 時 令和６年６月２８日（開会）午前 ９時２５分 

      令和６年６月２８日（閉会）午前 ９時３８分 

 

会 議 場 所 入間東部地区事務組合 会議室 

 

出 席 委 員 久 保 健 二 委 員 長     佐 野 正 幸 副委員長 

島 田 和 泉 委  員     細 田 三 恵 委  員 

川 畑 勝 弘 委  員     塚 越 洋 一 委  員 

 

欠 席 委 員 な し 

 

議長の出席 山 田 敏 夫 議  長     本 名   洋 副 議 長 

 

執行部説明員 

 
宮 寺 和 美 事 務 局 長 中 川 一 諭 消  防  長 

 

職務出席者 

 
上 田 安 孝 次  長  兼 

予 防 課 長 
石 塚   孝 消 防 総 務 課 長 

髙 橋 映 治 次  長  兼 
総 務 課 長 

 

 

事務局  辻 本 貴 德 事務職員     新 井 良 輔 事務職員      
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……………………………………………………………………………………………………………… 

△委員長挨拶 

ｏ辻本貴德事務職員 それでは，定刻前ではございますが，皆様おそろいになりましたので，入

間東部地区事務組合議会運営委員会を始めさせていただきます。 

   開会に先立ちまして，議会運営委員会の久保委員長，ご挨拶をお願いいたします。 

ｏ久保健二委員長 皆さん，おはようございます。また，本日は早朝より議会運営委員会という

ことでお集まりをいただきまして，誠にありがとうございます。 

   例年より２週間程度ですか，遅い梅雨入りということだったのですけれども，ここのとこ

ろ暑い日が続いて，本当に梅雨に入ったのかなというふうに思っていたところ，今日このよ

うな天候，また足元の悪い中お集まりいただきまして，本当に感謝申し上げる次第でござい

ます。ありがとうございます。 

   また，私たち三芳町議会は，６月の13日，もう早々と定例会のほうを終了して，一段落つ

いたところではあるのですけれども，お聞きしましたところ，ふじみ野市さんで21日，富士

見市さんの後，15日前のもう本当につい先日まで定例会が行われていたということで，本当

にもう休む間もない中での本日の定例会となりましたけれども，本日の協議事項ですけれど

も，議案のほうが，これ市民，町民に関わる大事な議案になっております。この後の本会議

におきましてスムーズな進行となりますように，この委員会で慎重審議いただきますことを

お願い申し上げまして，ご挨拶と代えさせていただきます。本日もどうぞ１日よろしくお願

いいたします。 

ｏ辻本貴德事務職員 ありがとうございました。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△議長挨拶 

ｏ辻本貴德事務職員 続きまして，組合議会の山田議長，ご挨拶をお願いいたします。 

ｏ山田敏夫議長 おはようございます。第１回の臨時議会ということで，議案も７件ほどありま

す。しっかり審議をして，圏域内の住民の皆さんの負託に応えていきたいなと思います。今

日はよろしくお願いします。ありがとうございます。 

ｏ辻本貴德事務職員 ありがとうございました。 

   それでは，これより先の進行は議会運営委員会委員長にお願いしたいと存じます。久保委

員長，よろしくお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△開会及び開議の宣告（午前 ９時２５分） 

ｏ久保健二委員長 それでは，改めまして皆さん，おはようございます。 

   ただいまの出席委員ですけれども，６名であります。入間東部地区事務組合議会委員会条
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例第15条で定めます定足数に達しておりますので，議会運営委員会の成立を認めさせていた

だきまして，本委員会を開会いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和６年第１回入間東部地区事務組合議会臨時会の議事運営について 

ｏ久保健二委員長 早速ではありますけれども，これより議事に入ります。 

   初めに，（１），令和６年第１回入間東部地区事務組合議会臨時会の議事運営についてを議

題といたします。 

   提出議案の概要から②，資料要求についてまで，事務局よりご説明をお願いいたします。 

ｏ宮寺和美事務局長 おはようございます。事務局長の宮寺でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

   それでは，①の提出議案の概要につきましてご説明申し上げます。本臨時会の提出案件に

つきましては，議案７件となっております。 

   それでは，議案書を御覧ください。初めに，第６号議案 専決処分の承認を求めることに

ついてご説明申し上げます。本議案は，令和６年３月請求分の電話料及び回線使用料につい

て損害賠償の額を定める必要が生じたため専決処分したので，その承認を求めるものでござ

います。 

   次に，第７号議案 令和６年度入間東部地区事務組合一般会計補正予算（第１号）につい

てご説明申し上げます。恐れ入りますが，議案書と併せて送付いたしました参考資料１の令

和６年度入間東部地区事務組合一般会計補正予算（第１号）概要を御覧ください。まず，歳

入歳出予算補正額につきましては，歳入歳出それぞれ149万6,000円を増額補正し，補正後の

予算額を48億779万8,000円とするものでございます。 

   補正内容についてご説明申し上げます。歳入につきましては，前年度繰越金の確定額のう

ち，149万6,000円を歳出予算補正の財源とすることによる補正でございます。 

   次に，歳出についてご説明させていただきます。委託料149万6,000円につきましては，東

消防署ふじみ野分署のトイレ排水管が詰まる事象が頻発したため，清掃業務を早急に実施す

る必要が生じたことから計上するものでございます。 

   次に，債務負担行為について説明させていただきます。平成25年度に締結した消防救急デ

ジタル無線整備工事において，契約の相手方である扶桑電通株式会社と株式会社富士通ゼネ

ラルが共同不法行為を行ったとされることから，両社に対して損害賠償請求を行うため，弁

護士と委任契約を締結するに当たり，必要な経費について債務負担行為の補正を行うもので

ございます。 

   次に，第８号議案 入間東部広域斎場しののめの里空調設備等更新工事請負契約の締結に

ついてご説明申し上げます。議案書を御覧ください。本件につきましては，令和６年６月７
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日に一般競争入札を実施し，６月14日付で株式会社ヤマト埼玉支店との間で締結した仮契約

について議決をお願いするものでございます。契約金額は３億3,557万9,200円で，契約期間

は契約締結の日から令和８年３月31日となってございます。 

   次に，第９号議案 高機能消防指令システム及び消防救急デジタル無線システム構築工事

請負契約の締結についてご説明申し上げます。議案書を御覧ください。本件につきましては，

令和６年５月15日に一般競争入札を実施し，６月18日付で株式会社富士通ゼネラルとの間で

締結した仮契約について議決をお願いするものでございます。契約金額は13億7,948万

6,900円で，契約期間は契約締結の日から令和８年３月31日となってございます。 

   次に，第10号議案 財産の取得についてご説明申し上げます。本議案は，東消防署に配備

する水槽付消防ポンプ自動車の取得に当たり，議決をお願いするものでございます。 

   次に，第11号議案 財産の取得についてご説明申し上げます。本議案は，西消防署に配備

する災害対応特殊水槽付消防ポンプ自動車の取得に当たり，議決をお願いするものでござい

ます。 

   次に，第12号議案 財産の取得についてご説明申し上げます。本議案は，三芳町消防団第

４分団に配備する消防ポンプ自動車の取得に当たり，議決をお願いするものでございます。 

   続きまして，②の資料要求についてはございませんでした。 

   説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

ｏ久保健二委員長 ありがとうございます。 

続きまして，③，閉会中の継続調査の申し出についてでありますが，議会運営及び議長の

諮問等に関する事項を調査するため，会議規則第111条の規定により，議長に対し継続調査

の申出を行いたいと思いますが，ご異議ないでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 ご異議なしとさせていただきます。 

   次に，④，会期・日程についてでありますが，以上の内容を踏まえ，会期については１日

とし，日程については事前にお配りした議事日程（案）のとおりとすることでよろしいでし

ょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 異議なしと認めます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△その他 

ｏ久保健二委員長 次に，（２），その他といたしまして，昼食の取扱いについてでありますが，

議事日程を踏まえ，昼食は用意しないということでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 
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ｏ久保健二委員長 異議なしと認めます。 

それでは，昼食について用意しないということといたします。 

   そのほか委員さんからは何かございますでしょうか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 事務局からは何かございますか。 

   事務局次長。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 事務局次長，髙橋です。本日議案として上程させていただいており

ます補正予算（第１号）と損害賠償請求，また消防救急デジタル無線契約締結の関連につい

て，議会前，今日本日の議会開会前ですが，執行部から簡単に説明させていただきたい点が

ございますので，貴重なお時間ですが，少しだけお時間いただければと思いますので，よろ

しくお願いいたします。 

ｏ久保健二委員長 よろしいですか。 

   何か委員の方からございましたらご了解，大丈夫ですか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 では，事務局より開会前にご説明の時間をいただきたいということなので，

こちら日程の追加を入れさせていただきます。 

   それでは，ほかにないようでしたら，以上をもちまして本日の議題は全て終了させていた

だきます。委員長としての進行役を解かせていただき，事務局にマイクのほうをお返しした

いと思います。どうもありがとうございました。 

ｏ辻本貴德事務職員 ありがとうございました。令和６年第１回入間東部地区事務組合議会臨時

会につきましては，本日決定のとおり進めさせていただきます。 

   なお，本日お決めいただきました議事日程でございますが，配付しております議事日程（案）

の（案）を二重線等で消していただきますようお願い申し上げます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△閉会の宣告（午前 ９時３８分） 

ｏ辻本貴德事務職員 閉会に当たりまして，佐野副委員長，ご挨拶をお願いいたします。 

ｏ佐野正幸副委員長 まずは議運の会議，お疲れさまでした。ありがとうございました。 

   冒頭久保委員長のほうからも暑い夏という言葉がございました。本当にそうですね。暑い

といっても消防の方々の訓練におきましては，緩むことなくの訓練かと思います。くれぐれ

も隊員の体にはご留意いただきまして，守り切っていただきますようお願い申し上げます。 

   富士見市におきましては，間もなく市長選挙があります。おととい閉会したわけなのです

けれども，それに伴いまして議員の辞職もありまして，ということで補選もあるというダブ

ル選挙になりました。一気に火に着火されたというところでございます。議員の皆様におか
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れましては，この夏休みもありますので，健康にご留意いただき，充実した夏をお過ごしい

ただきますようご祈念申し上げまして，挨拶とさせていただきます。 

   本日はよろしくお願いいたします。 

ｏ辻本貴德事務職員 ありがとうございました。 

   以上をもちまして議会運営委員会を閉会させていただきます。 

 

 

  上記会議の経過を記載し，相違のないことを証するためここに署名する。 

     令和６年６月２８日 

        議会運営委員長   久 保 健 二 

 


